



ΣΤΙΒΕΝΣ: Ανοικτό το ενδεχόμενο νέας μείωσης των επιτοκίων

Ανοικτό άφησε το ενδεχόμενο για περαιτέρω μείωση των επιτοκίων, ο Διοικητής της Αποθεματικής Τράπεζας, Γκλεν Στίβενς.

Ο κ. Στίβενς τόνισε ότι η περαιτέρω μείωση των επιτοκίων θα αποδειχθεί η τονωτική ένεση που χρειάζεται ο επιχειρηματικός τομέας της χώρας.

Ο Διοικητής της Αποθεματικής Τράπεζας τόνισε ότι τελευταία παρατηρείται πτώση της αισιοδοξίας των επιχειρήσεων,

κυρίως επειδή άρχισε να υποχωρεί η ανάπτυξη στην εξορμητική βιομηχανία της χώρας.

Ανάφερε ακόμη ότι η νομισματική πολιτική που ακολουθεί η Αποθεματική Τράπεζα επιφέρει αποτελέσματα, και κατά συνέπεια αν κριθεί αναγκαίο θα μειωθούν περαιτέρω τα επιτόκια.

Τέλος ο κ. Στίβενς υπογράμμισε ότι δεν θα εκπλαγεί αν η αξία του δολαρίου Αυστραλίας συνεχίσει να μειώνεται κατακόρυφα.



Άντρας συνελήφθη επειδή οδηγούσε το αυτοκίνητό του με κάβουρα αντί για τιμόνι!

Η αστυνομία στην Αδελαΐδα, σταμάτησε έναν άντρα ο οποίος οδηγούσε με δύο σκασμένα λάστιχα. Όταν όμως πλησίασαν για να ελέγξουν το αυτοκίνητο και τον οδηγό, τους περίμενε μία μεγάλη έκπληξη.

Ο 38χρονος άντρας είχε αντικαταστήσει το τιμόνι στο αυτοκίνητό του με ένα κάβουρα που τον είχε κλειδώσει στον άξονα του τιμονιού! Έτσι οδηγούσε για - ένας Θεός ξέρει - πόση ώρα! Όμως οι παραβάσεις δεν σταμάτησαν σε αυτό. Ο άντρας ήταν υπό την επίρεια μεταμθεταμίνης και κάνναβης και σαν να μην έφταναν αυτά, δεν είχε δίπλωμα οδήγησης καθώς του είχε αφαιρεθεί στο παρελθόν.

Τώρα, ο άντρας αυτός κατηγορείται για οδήγηση υπό την επίρεια ναρκωτικών ουσιών, επικίνδυνη οδήγηση, οδήγηση χωρίς δίπλωμα και ασφάλεια αλλά και παραβίαση των όρων της αναστολής του! Σε δήλωσή της, η αστυνομία Νότιας Αυστραλίας αναφέρει:

«Ενώ αυτό ήταν ένα ακραίο παράδειγμα, η αστυνομία επιθυμεί να υπενθυμίσει στους αυτοκινητιστές πως έχουν ευθύνη να οδηγούν με προσοχή!»

Αυστραλός λύνει τον κύβο του Ρούμπικ σε 7,36 δευτερόλεπτα!

Ο νεαρός Αυστραλός, Φέλιξ Ζεμντέκς ήταν ο νικητής του παγκόσμιου τίτλου για την πιο γρήγορη λύση του Κύβου του Ρούμπικ σε διαγωνισμό στο Λας Βέγκας.

Ο χρόνος που σημείωσε ήταν μόλις 7,36 δευτερόλεπτα.

Ο διαγωνισμός διήρκεσε τρεις ημέρες και ο νικητής παρέλαβε και χρηματικό ποσό 3.000 δολαρίων.

Δεύτερος κατετάγη ο Ολλανδός Ματς Φαλκ, ο οποίος κατάφερε να λύσει τον κύβο σε 8,65 δευτερόλεπτα.



Μεγάλος ο κίνδυνος να χάσουν τη ζωή τους οι νεαροί κρατούμενοι μετά την αποφυλάκισή τους

Ακαδημαϊκός της Μελβούρνης ζητά μεγαλύτερη υποστήριξη για τα νεαρά άτομα που αποφυλακίζονται, εφόσον οι στατιστικές αποκαλύπτουν ότι αντιμετωπίζουν μεγάλο κίνδυνο να χάσουν τη ζωή τους.

Συγκεκριμένα, οι νεαρές κρατούμενες αντιμετωπίζουν 20 φορές μεγαλύτερες

πιθανότητες - και οι νεαροί κρατούμενοι 6 φορές - να χάσουν τη ζωή τους, μετά την αποφυλάκισή τους, σε σύγκριση με τα μέλη της ευρύτερης κοινωνίας.

Αυτό αποκάλυπτε έρευνα που έκαναν ο καθηγητής Στιούαρτ Κίνερ (Πανεπιστήμιο Μελβούρνης) και η Δρ Κέϊτ Βαν

Ντούρεν (Πανεπιστήμιο Κουίνσλαντ) σε δείγμα 42.000 κρατούμενων που αποφυλακίστηκαν στο Κουίνσλαντ από το 1997 μέχρι το 2004. Στις περισσότερες περιπτώσεις οι θάνατοι των πρώην κρατούμενων οφείλεται σε υπερβολική δόση ναρκωτικών ή αυτοκτονία.

